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ガバニングボード（第１２０回） 議事要旨 

１．日 時 令和６年６月２０日（木）１２：０１ ～ １２：１９ 

２．場 所 中央合同庁舎８号館 ６階 ６２３会議室 

３．出席者 

総合科学技術・イノベーション会議（ＣＳＴＩ）議員 

   篠原議員（座長）、上山議員、伊藤議員、梶原議員、菅議員、波多野議員 

 内閣総理大臣補佐官 

森昌文 

内閣府 

塩崎事務局長補、徳増審議官、川上審議官、藤吉審議官、大塚審議官、武田参事官、 

 南部プログラム統括、梅原参事官、宇田川企画官、山本参事官 

経済産業省 

大野経済産業大臣科学技術顧問 

文部科学省 

小安文部科学大臣科学技術顧問、坂本サイバーセキュリティ・政策立案総括審議官 

４．議 題 

(１) 社会実装に向けた戦略及び研究開発計画の変更について（報告）

(２) ピアレビュー委員の変更について（承認）

(３) BRIDGE予算配分実施方針（案）について（決定）

－ 研究開発型（令和６年度当初予算）

－ システム改革型（令和６年度当初予算（新 SBIR）、令和５年度補正予算（標準活用））

（４） その他

５．配布資料 

   資料１ 社会実装に向けた戦略及び研究開発計画の変更について（包摂的コミュニティ） 

資料２ 社会実装に向けた戦略及び研究開発計画の変更について（スマートインフラ） 

資料３ SIP第３期 ピアレビュー委員の選定について（更新） 

資料３ 別添 SIP第３期 ピアレビュー委員推薦書 

資料４ 令和６年度 研究開発とSociety 5.0との橋渡しプログラム（BRIDGE）の実施方針 

（案）（研究開発型（令和６年度当初予算）） 

資料５ 令和６年度 研究開発とSociety 5.0との橋渡しプログラム（BRIDGE）の実施方針 

（案）（システム改革型（令和６年度当初予算（新SBIR）、 
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令和５年度補正予算（標準活用））） 

資料６ SIP評価委員会運営要領（更新） 

参考資料1 BRIDGE制度概要 

参考資料2 令和６年度新規BRIDGE提案施策に係る事前評価結果及び予算配分について 

 

６．非公開理由 

非公表資料を用いた議論を含むため、非公開とした。 

 

７．議 事 

（１） 社会実装に向けた戦略及び研究開発計画について、ＳＩＰ第３期課題のうち、「包摂的コ

ミュニティプラットフォームの構築」及び「スマートインフラマネジメントシステムの構築」

に関して、軽微な変更のため、座長の了承を得た旨の報告をした。 

（２） ＳＩＰ第３期課題のうち、「スマートエネルギーマネジメントシステムの構築」及び「ス

マートモビリティプラットフォームの構築」に関して、研究推進法人から提案されたピアレビ

ュー委員の変更について審議し、承認された。 

（３） ＢＲＩＤＧＥ研究開発型の令和６年度当初予算分、システム改革型の令和６年度当初予算

分（新ＳＢＩＲ制度加速事業）及びシステム改革型の令和５年度補正予算分（標準活用加速化

支援事業）の実施方針について審議し、承認された。 

（４） ５月１日付で SIP/BRIDGE のプログラム統括を担当する内閣府政策参与として、南部智一

が任命され須藤亮が辞任したことに伴い、SIP 評価委員会運営要領の委員名簿の変更について、

報告をした。 

 

以上 


